



Ministério da Educação
 Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
 Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
 Centro de Referência em Formação e Educação a Distância
 Rua Professor Monteiro Fonseca, 216, Vila Brasília - Telefone: (38) 3218-7300
 CEP: 39400-149, Montes Claros/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. 22, DE 14 DE FEVEREIRO DE 2020

RETIFICA CRONOGRAMA DO EDITAL EDITAL Nº. 11, 03 DE FEVEREIRO DE 2020

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS – IFNMG, por intermédio do Centro de Referência em Formação e Educação a Distância – CEAD, torna público o presente retificação do Edital, contendo as normas referentes ao processo de seleção simplificada para formação de cadastro de reserva de vagas, a fim de atuar no Projeto de Formação Inicial e Continuada, curso docência na EAD, na modalidade de Educação a Distância, no âmbito do Centro de Referência em Formação e Educação a Distância – CEAD/IFNMG, atendendo à necessidade temporária de excepcional interesse público, com as características que se seguem:

Onde se lê:

5. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

5.1 A seleção dos candidatos seguirá conforme cronograma abaixo:

QUADRO 2

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	03/02/2020
2	Recurso contra o edital	04/02/2020
3	Período das inscrições	06/02 a 12/02/2020
4	Resultado preliminar	13/02/2020

5	Recurso contra o resultado preliminar	14/02/2020
6	Divulgação da análise dos recursos	15/02/2020
7	Homologação e publicação do resultado final	16/02/2020

Lê se :

5. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

5.1 A seleção dos candidatos seguirá conforme cronograma abaixo:

QUADRO 2

ITEM	DESCRIÇÃO	DATAS
1	Publicação do edital	03/02/2020
2	Recurso contra o edital	04/02/2020
3	Período das inscrições	06/02 a 12/02/2020
4	Resultado preliminar	14/02/2020
5	Recurso contra o resultado preliminar	17/02/2020
6	Divulgação da análise dos recursos	18/02/2020

7	Homologação e publicação do resultado final	19/02/2020



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Carlos Soares Martins, Diretor(a) de Educação a Distância**, em 14/02/2020, às 08:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0520992** e o código CRC **969523CA**.